

满城飘扬“中国红”



(赵敏如/文摄)为庆祝中华人民共和国成立75周年,全面展现国家繁荣昌盛、人民幸福安康的壮丽画卷,市城管部门抢抓黄金时间,在城区22条主要道路上悬挂国旗1300余套。其中,永定路

悬挂发光亚克力灯箱式国旗130余套。夜晚,在霓虹灯光的映衬下,一抹抹靓丽的“中国红”引得路人驻足观赏,激荡起人们浓浓的爱国情。

公园绿地也随处可见一面面迎风招展、鲜艳夺目

的五星红旗,每个角落都洋溢着节日的氛围。

车水马龙间,大街小巷无处不在的五星红旗迎风飘扬,为品质之城又增添了一抹亮色,映衬出溧阳人民幸福生活最红火的底色。



多部门联合开展“希望牵手 共迎国庆”主题活动

(韩一宁)9月28日,团市委联合市妇联、市政协工青妇组共同开展庆祝新中国成立75周年主题活动暨“希望家长 爱心妈妈”牵手行动系列活动。

“希望家长”“爱心妈妈”携手困境青少年,通过户外互动游戏,进一步拉近了结对双方的距离;走进市

博物馆,深入了解溧阳这片土地上的悠悠岁月和灿烂文明;参观溧阳城市党建馆,深刻感受到城市基层党建给家乡带来的巨大变化;共同观看爱国主题教育片,完成新中国成立75周年主题彩绘拼图,进一步增强了困境青少年们的爱国情怀,坚定了听党话、跟党走的

决心。

本次活动还设置了“家长课堂”“少年竞技课堂”环节,进一步提升了“希望家长”“爱心妈妈”等爱心人士的专业能力和实务水平,锻炼了困境青少年的团队协作、策略规划能力,增强了他们战胜挫折的勇气。

古县街道情暖计生特殊家庭

(张浩)近日,古县街道计生协、市心家园心理咨询服务中心共同举办“喜迎国庆 情暖心间”手工活动。

古县街道计生特殊家庭成员在工作人员的协助下,动手制作精美的手工作品,表达对祖国的热爱与祝福。工作人员还为计生特

殊家庭成员普及了心理健康知识,传递积极向上的生活态度,并给予他们温暖的关怀与鼓励。

昆仑街道举办迎国庆文艺演出

(邹迪)近日,昆仑街道在濑江社区举办“和谐邻里 情满社区 共迎国庆”文艺演出。昆仑街道文艺志愿者通过鼓乐、舞蹈、合唱

等形式歌颂党与祖国。中国鼓《精忠报国》展现爱国情怀,舞蹈《老百姓的菜篮子》等表达了对美好生活的向往,南京师范大学溧阳实

验小学师生与社区居民合唱《上春山》。演出为群众带来艺术享受,同时现场还进行了普法宣传和党的理论宣讲,受到居民好评。

市纪委监委开展“长卷绘祖国 同庆心‘廉’星”公益活动

(管倩)9月29日,市纪委监委联合市妇联、市馨爱公益发展中心、奥体花园社区新时代文明实践站在贝桥学校开展“长卷绘祖国 同庆心‘廉’星”公益活动。

市纪委监委妇联干部代表、青年志愿者代表为“星宝”们送上了国庆礼物,鼓励他们树立

阳光心态、勇敢面对挫折。

随后,腰鼓表演、歌曲演唱、舞蹈表演、葫芦丝和萨克斯演奏等多样节目给孩子们带来了欢声笑语。

爱心志愿者还与孩子们一起用画笔为新中国庆生,一同感受中华优秀传统文化的魅力。

童心向党迎国庆



(韩一宁/文摄)9月28日,溧城街道奥体花园社区新时代文明实践站与市馨爱公益发展中心党支部联合举办“童心向党迎国庆 我与祖国共成长”主题活动。

社区工作人员生动讲解了国庆节相关知识,孩子们热情参与互动。大家还一起涂鸦创作,一幅幅作品表达了他们对祖国的深情厚谊。